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Dale spoctéte kolmou projekci vektoru ¢ do ortogondlniho dopliiku §

Kolmé projekce do V" a 17+ jsou postupnd

Kolma projekce do 17 je vektor #11 = @ty — fn's Protoze ¢ — P = w — wt'y — bz je kolmy na vektory
i'y. {5, dostaneme soustavu rovnic

E;q’! e ;n;) = ”3 fep — l ;si} = 4.

Ta ma FeSeni ¢ = 32717, h = —10/17. Tedy kolma projekce do V" je
Pu = 32e) — Moy = L{04 -32.52. 301,

Kolma projekce do ortogonainiho dopliiku je

tr— Piro= 4= 77, T84, =211,

=
Bodovani: Bohuzel v zadani jsem udélal chybu. V posledni soufadnici vektoru ¢': mélo byt znaménko minus.
Pak by vysla soustava s feSenim 1t = 2af = 1. Vzhledem k této chybé je kazdé feSeni, kde je spravna
soustava uZ za 3 body.



